Серия рассказов для детей «И снова о свиньях» (из них можно сделать интересные комиксы и мультипликационные сериалы)

Свиньи учатся летать

Две молодых свинки разговаривают друг с другом. Зовут их Капа и Роза.

— Про нас говорят, — возмущается Капа, — что мы на небо не смотрим и думаем только о том, как бы набить свое брюхо и искупаться в грязи. Люди тоже принимают грязевые ванны, почему же всем не нравится, когда это делаем мы, свиньи. Грязь такая мягкая и теплая... хрю-хрю. Людям приписывают грязи врачи, они не могут догадаться самостоятельно о том, какая грязь приятная и полезная для здоровья. Лежишь на ней, как на перине. Это возвышает наше хрюкающее племя. Я даже слышала фразу: «Из грязи — в князи», правда, непонятно о чем она, но я думаю, что это про нас, свиней.

Капа соглашается:

– Надо нам научиться летать и тем самым утереть им слишком чистые носы. У меня во Франции есть подруга негритянка. Это замечательная свинка, ее зовут Лулу, только пятачок и хвост у нее черны как ночь. Возьмем и ее в свою компанию, она мечтает о полете.

Свинки идут в парикмахерскую, делают химическую завивку. Роза говорит парикмахеру, глазастому Омару:

– Сделайте нам такие завитки, которые по форме напоминали бы наши прекрасные хвосты. Мы едем во Францию, там нынче в моде прическа «Свинячий Завиток».

Омар улыбается в длинные усы. Они, в момент работы вращаются как пропеллеры. Его клешни-ножницы подхватывают это бешеное движение, с той же скоростью летая по всем направлениям. Выпученные глаза стремительно вращаются в разные стороны. Так мастер создает красоту.

Подружки собираются в дорогу, бабушка Свинья вяжет свитер. На полу вращаются два клубочка, и ниточки от них к спицам тянутся, как железнодорожные рельсы, в которые и переходит следующий кадр.

Свинки едут во Францию на поезде, на спине у них парашюты. На перроне их встречает Лулу. Уже втроем они карабкаются на Эйфелеву башню.

В полете подружки счастливы, они наслаждаются небом – сбылась их мечта. Приземлились в болото.

— Свинья всегда свое болото найдет, — смеется Роза. — Но упали-то мы в него с неба. Пусть теперь кто-нибудь скажет, что мы выше своего пятачка не поднимаем глаз.

Стоит цапля на одной ноге и удивляется:

– Какие огромные лягушки. И как же я их проглотить, чтобы не подавиться? Они както странно квакают, как будто даже хрюкают.

Свинки отряхнулись, поправили свои шикарные кудри, все в болотной ряске и гордо пошли дальше. Вдоль дороги стояла Гора. Она дышала и хрипела, глаза ее были закрыты, из ноздрей валил пар.

- Куда это мы попали? удивилась Капа. Надо же, хрюкающая Гора, я хочу пошекотать ей нос.
- Тихо, тихо, прошептала Лулу, это спящий Вулкан, если он проснется, нам несдобровать. В нем живет грозная подземная сила. Здесь постоянно стоят туристы с открытыми ртами, такие же любопытные, как и ты.

Тогда я хочу хоть подуть этому Великану в огромные ноздри, – не унималась Капа.
На ее лице появился истинно свинячий восторг.

Вулкан приоткрыл один глаз, зевнул и усмехнулся:

– По-моему, сейчас запахнет жареной свининой. – Выдохнул струю огня. – Иди ко мне, малютка, ты хочешь иметь румяную корочку?

Потом сплюнул немного огнедышащей лавы:

– Глупые свиньи, хотят накормить голодных туристов.

Свинки завизжали, да так громко, как достойные представители своего племени, и пустились наутек.